



# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

## График личного приёма граждан Губернатором и членами Правительства Орловской области

**Козлов А.П.**, Губернатор области, — третий четверг каждого месяца с 16.00.

**Коновалов Б.М.**, первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства области, — второй четверг каждого месяца с 15.00.

**Гармаш И.Ю.**, заместитель Губернатора и Председателя Правительства области, — руководитель Аппарата Губернатора и Правительства области, — вторая среда каждого месяца с 16.00.

**Орлов Д.А.**, заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока инфраструктуры, — четвертый четверг каждого месяца с 15.00.

**Парахин Ю.Н.**, заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития, — третий вторник каждого месяца с 15.00.

**Ревякин О.Н.**, заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока социального развития, — второй вторник каждого месяца с 14.00.

**Новиков В.Ф.**, заместитель Председателя Правительства области, руководитель агропромышленного блока, — вторая пятница каждого месяца с 10.00.

**Еремин В.В.**, заместитель Председателя Правительства области, — третья пятница каждого месяца с 15.00.

**Бойко А.С.**, руководитель Департамента строительства, транспорта и ЖКХ области, — первая среда каждого месяца с 15.00.

**Есипов Ю.А.**, руководитель Департамента экономики области, — четвертая среда каждого месяца с 15.00.

**Коротеев В.И.**, руководитель Департамента сельского хозяйства области, — четвертая пятница каждого месяца с 15.00.

**Лавренко А.В.**, руководитель Департамента имущества, промышленности и информатизации области, — третья среда каждого месяца с 15.00.

**Медведев А.И.**, руководитель Департамента здравоохранения и социального развития области, — первый вторник каждого месяца с 15.00.

**Сальникова Л.А.**, руководитель Департамента образования, культуры и спорта области, — четвертый вторник каждого месяца с 15.00.

**Щипкова В.Г.**, руководитель Департамента финансов области, — первый четверг каждого месяца с 15.00.

Прием ведется в здании Дома Советов по адресу: г. Орел, пл. Ленина, 1 (каб. № 107).

### ПРОЕКТ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

## Новые дороги Орла



**Плохие дороги, как известно, одна из главных бед России. Город Орел в скором времени может избавиться от этой беды: на ремонт дорог в областном центре в 2011 году федеральный бюджет выделяет около 250 миллионов рублей. Деньги выделяются по инициативе фракции «Единая Россия» в Государственной думе.**

Средства, предназначенные для капремонта орловских дорог, будут получены в рамках партийного проекта «Новые дороги городов «Единой России». О том, как этот проект будет реализовываться в Орле, журналистам местных СМИ рассказали на пресс-конференции депутат Госдумы С.М. Шоршоров, секретарь политсовета ОРО партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин, мэр г. Орла В.В. Сафьянов и руководитель фракции «Единая Россия» в Орловском горсовете Л.С. Музалевский.

Как сообщил И.Я. Мосякин, в преддверии празднования 450-летнего юбилея города Орла руководством Орловской области, мэром областного центра, региональным отделением «Единой России» обращались к руководству партии с просьбой о поддержке в решении такой острой проблемы, как ремонт городских дорог. Просьба орловцев не осталась

без ответа: депутаты-единороссы в Государственной думе проголосовали за проект бюджета страны на 2011—2013 годы (принят в первом чтении), в котором заложены средства и на ремонт дорог в Орле в будущем году. Федеральный центр выделяет городу 247,5 миллиона рублей. Еще по 50 миллионов поступят из областного и городского бюджетов. В общей сложности в городские дороги будет вложено порядка 350 миллионов, что для Орла является рекордом: никогда еще столь внушительные суммы на данные цели не выделялись.

По словам депутата Госдумы С.М. Шоршорова, включение Орла в список участников партийного проекта «Новые дороги городов «Единой России» стало возможным благодаря активному взаимодействию депутатов фракции «Единая Россия» в Госдуме с орловскими депутатами-однопартийцами.



— Позиция фракции принципиальна: дороги городов России должны быть в хорошем состоянии, а движение по ним — комфортным и безопасным, — заявил С.М. Шоршоров. — Эту задачу решает партийный проект, и участие в нем города Орла — еще один этап в работе по созданию эффективной транспортной инфраструктуры городов России.

Что касается распределения средств, то они пойдут на ремонт не только главных городских магистралей, но и периферийных улиц. По информации мэра Орла В.В. Сафьянова, 50 миллионов рублей из городского бюджета будут направляться в том числе и на ремонт внутридворовых проездов и тротуаров. Градоначальника подде-

ржал депутат горсовета Л.С. Музалевский, заявивший, что проблема состояния периферийных дорог — одна из наиболее болезненных для горожан, и выделенные из бюджета средства позволят сделать многое для ее решения.

Особо стоит отметить, что перечень улиц, нуждающихся в ремонте, будет формироваться с учетом мнения горожан. То есть орловцы смогут подать заявки, в которых будут указаны те участки города, где, по мнению жителей, необходимо отремонтировать дороги и тротуары. В ближайшем будущем свои пожелания горожане могут оставить на сайте ОРО партии «Единая Россия» [www.oreledinoros.ru](http://www.oreledinoros.ru) либо в региональной общественной приемной В. Путина по теле-

фону 55-48-32, либо на личном приеме у депутатов — членов партии «Единая Россия», либо, опустив соответствующую заявку в специальную урну с логотипом акции (такие урны будут установлены в публичных местах). Наконец, расходование средств, выделенных на ремонт дорог в Орле, будет строго контролироваться единороссами. Для контроля за качеством работ планируется организовать специальные общественные комиссии, куда войдут специалисты по дорожному строительству, члены профильных общественных организаций, а также жители города, занимающие активную гражданскую позицию.

Татьяна ФИЛЁВА.  
Фото Андрея САСИНА.

## Плодотворное сотрудничество



Вчера в редакции газеты «Орловская правда» заместитель Губернатора и Председателя Правительства области — руководитель Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области И.Ю. Гармаш провел встречу с журналистами газет «Орловская правда», «Орловский комсомолец» и «Просторы России». Собравшиеся обсудили вопросы работы областных средств массовой информации и перспективы их дальнейшей деятельности.

Игорь Юрьевич Гармаш подчеркнул важность работы, которую ведут газеты изо дня в день по освещению работы областной Администрации, и поблагодарил журналистов за непростой, но очень важный труд.

— Вы делаете все для того, чтобы в полной мере показать деятельность Правительства области, конечной целью которой является повышение благосостояния народа. Со всеми областными СМИ у нас налажено плодотворное, тесное сотрудничество. Я искренне благодарен вам за ваш труд, — сказал он.

Касаясь перспектив работы, Игорь Юрьевич напомнил журналистам, что в своей деятельности они должны обра-

тить более пристальный взгляд на проблемы молодежи, борьбу с вредными привычками — такими, как наркомания, алкоголизм, пропагандировать семейные ценности, богатство родной культуры. Менее чем через два года страна будет праздновать двухсотлетие Отечественной войны 1812 года. Для орловцев она неизменно связана с именем генерала А.П. Ермолова. В этой связи И.Ю. Гармаш призвал журналистов уделить особое внимание предстоящим юбилейным торжествам и нашему прославленному земляку.

Антон УХИН.  
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

## Потребителю на заметку

Сегодня в редакции газеты «Орловская правда» пройдет «горячая линия» «Правовое поле потребителя в рамках гражданского диалога в современных условиях». Это одно из мероприятий в рамках форумов общественных объединений «Гражданский диалог», который проходит в эти дни в Орле.

На вопросы жителей по проблемам бытового обслуживания, покупки и ремонта техники, качества товаров и услуг ответят специалисты общественной организации «Орловское областное общество потребителей», Управления внутренних дел и Роспотребнадзора по Орловской области, прокуратуры, Общественной палаты Орловской области и других структур.

Вопросы принимаются по телефону 8 (4862) 76-43-08 с 15.00 до 16.30.

Информгентство  
«Орловской правды».

### КОММУНАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

## «Сибариты» у власти?

С тревогой смотрит на серое, затянутое свинцовыми тучами небо В.И. Романов. Сегодня все его мольбы лишь о том, чтобы не разразилась непогода. Дождь, без которого и осень не осень, для него и еще полсотни жителей домов № 107 и № 109 по улице Свердлова города Болхова — что кара небесная. Вот только расплачиваются жильцы не за свои грехи, а за чужую безответственность и равнодушие.

Даже после небольшой мороси выйти во двор практически невозможно. Словно канатом балансируют пенсионеры на тоненьких дощечках, покачивающихся над пропастью разрушенных подъездовных входов и давно открытых траншей. Банальный поход в магазин за

хлебом стал для них настоящим испытанием. Девтора уже и забыла, когда резвилась во дворе.

— Каждый раз, возвращаясь с работы за темным, с содержанием думаю, удачи ли в этот раз преодолеть наши рвы, не свернув себе шею, — с отчаянием в го-

лова делится педагог-психолог Болховской коррекционной школы М.М. Магомедалиева. — Утром и вечером мы перемещаемся по собственному двору, словно по минному полю.

Территория вокруг домов № 107 и № 109 по улице Свердлова в Болхове, еще весной

радовавшая болховчан и гостей города ухоженными цветочками и импровизированными игровыми площадками, ныне напоминает поле битвы. Со стороны кажется, что дома чудом уцелели после вражеской бомбежки: глубокие рытвины, огромные глиняные насыпи, торчащие из траншей ржавые трубы. Но это не солдатские окопы и не противотанковые сооружения далеких военных лет, а следствия ведущего здесь «капитального» ремонта.

(Окончание на 2-й стр.)

### НА ПОРОГЕ ЗИМЫ

## Газ, вода и трубопровод

На календаре конец октября, а это значит, что подходят к концу осенние погожие деньки. Совсем скоро температура на градусниках опустится ниже нуля, и зима станет хозяйкой на наших улицах. О том, как к ее приходу подготовились в Свердловском районе, нам рассказал первый заместитель главы районной администрации С.В. Толкунов.

Нынешний год для района выдался удачным. Здесь построили две новые котельные, проложили десятки километров водопровода и газопровода, отремонтировали дороги. По словам С.В. Толкунова, это позволит встретить зиму во всеоружии.

Более 25 лет назад была построена центральная змиевская котельная. Ее мощность была рассчитана для отопления 17 жилых домов и одной из школ. Однако после того, как люди в массовом порядке стали устанавливать в своих квартирах индивидуальные системы отопления, необходимость в таких мощностях отпала.

Прошлой зимой старая котельная отапливала всего три жилых дома и здание змиевской средней школы № 2 и... принесла миллионные убытки району.

— В рамках программы развития инфраструктуры сельских поселений мы построили современную котельную, которая будет отапливать только школу и общежитие, — рассказал С.В. Толкунов. — А людям мы помогаем провести индивидуальное отопление. Это выгоднее, чем ежегодно погашать долги за котельную.

(Окончание на 7-й стр.)

Вчера в гости к преподавателям, курсантам и слушателям Орловского юридического института МВД России приехал начальник УВД по Орловской области Ю.Н. Савенков. Приехал, чтобы обсудить вопросы реформирования правоохранительной системы.

## Встреча в Орловском юридическом

Эти вопросы волнуют не только тех, кто носит милицескую форму — они волнуют все общество. А у общества, как признал Юрий Николаевич, вопросов к милиции накопилось много. Нынешние курсанты и слушатели ОрЮИ будут служить уже в реформированной системе органов внутренних дел, которая, как известно, меняет свое название с милиции на полицию.

Ю.Н. Савенков подчеркнул, что главным критерием оценки деятельности полиции будет мнение граждан о работе стражей порядка.

— Поступки каждого из вас будут формировать образ полиции в целом, — заявил начальник УВД.

В заключение встречи Ю.Н. Савенков ответил на вопросы курсантов.

Вячеслав КОЛДМОВ.

### ПОДПИСКА-2011

Уважаемые читатели!  
Продолжается основная подписка на ведущую газету области

## «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на 1-е полугодие 2011 года.

Оперативно и достоверно о главном в жизни региона: материалы о работе органов государственной власти, новости регионального законодательства, актуальные и проблемные материалы, события, факты, комментарии. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах, информация о рынке труда; новости культуры и спорта; ТВ-программа — 39 каналов и многое другое.

### ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

— в киосках «Орелспечати», для читателей г. Мценска — в киосках ЗАО «АРИА-АиФ», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс» в областной детской и медицинской библиотеках в почтовых отделениях области	240 рублей 216 рублей 439 рублей 38 коп.
---	--

ИНДЕКС 51380

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Ю.А. Маслов:

«Главный ориентир — укрепление экономики и социальной сферы района»

10 октября в Орловской области прошли выборы в органы местного самоуправления различных уровней. Состоялись они и в Малоархангельском районе. Главой Малоархангельского района был избран Юрий Алексеевич Маслов (на снимке), имеющий многолетний опыт работы в органах муниципальной власти, в сельском и жилищно-коммунальном хозяйстве, промышленности, дорожном строительстве. Юрий Алексеевич Маслов несколько лет занимал должность заместителя главы администрации района, курировал социальную сферу, затем был назначен первым заместителем главы районной администрации. В интервью нашей газете Ю.А. Маслов поделился своими планами, касающимися дальнейшего укрепления экономики района, развития социальной инфраструктуры села — уже в должности главы района.



венности в этом году и каковы перспективы развития АПК района?

— В районе на протяжении нескольких лет работают сельхозпредприятия трех крупных инвестиционных компаний: торгового дома «Белый Фрегат» («Орловский лидер»), ООО «Щелково-Агрохим» («Дубовицкое»), «Орелагроинвест» («Луковское»), «Новая жизнь». В общей сложности они обрабатывают более семидесяти процентов пашни — около сорока тысяч гектаров. Особо хочется отметить сельхозпредприятие «Дубовицкое», партнером которого является «Щелково-Агрохим». Хозяйство успешно развивает зерновое производство и семеноводство и по этим отраслям занимает лидирующее положение не только в районе, но и в области.

Значительную часть площадей обрабатывают самостоятельные сельхозпредприятия: ТНВ «Суровцев и К», СПК им. Кирова, ОАО «Октябрьский»; на 3,6 тыс. гектаров работают крестьянские (фермерские) хозяйства.

Все земледельцы тщательно подошли к оптимизации структуры посевных площадей. К примеру, в нынешнем году из 43,3 тыс. гектаров посевных площадей 17,9 тыс. занимали озимые культуры. Около трех тысяч гектаров было занято крупными культурами. На тысячу гектаров увеличены посевы сахарной свеклы (эта культура выращивается на семи тысячах гектаров); площади под кукурузой, выращенной по новой технологии, были увеличены в два раза.

Своевременно и качественно был проведен уход за посевами. Во многом благодаря новой высокопроизводительной, энергонасыщенной технике, за один проход выполняющей несколько операций. К сожалению, из-за летней засухи часть урожая мы потеряли, тем не менее в ООО «Дубовицкое», к примеру, урожайность зерновых составила свыше со-

рока центнеров с гектара. Помогли технологии, которые здесь на уровень выше, чем в других хозяйствах.

Сельхозпредприятия в полном объеме заготовили семена, корма для животноводства; в оптимальные сроки проведен сев озимых культур. Сельхозорганизации полностью рассчитались с собственниками земельных долей.

Но есть и проблемы. Поголовье скота в прошедшем году уменьшилось на 14 процентов, сокращение объемов работы в животноводстве соответственно привело к некоторому сокращению рабочих мест. Наша задача — содействовать устранению этой проблемы в первую очередь за счет строительства молочных комплексов, такие планы есть у компаний «Белый Фрегат» и «Щелково-Агрохим».

— В районе успешно работают ООО «Хлебопирательное предприятие», крахмальный и маслозаводы, ООО «Ремонтник», пережившие и 1990-е годы, и последние кризисы. Открылись ли в последние годы новые производства?

— Не так давно заработало ООО «Артель» — предприятие по производству стеновых отделочных материалов. Создано около тридцати новых рабочих мест, предприятие производит ежемесячно продукцию на три миллиона рублей. В Малоархангельске открылось швейное предприятие «Темп», есть планы по организации других малых предприятий в 2011—2012 годах, где будет занято более пятидесяти человек. Безусловно, этого недостаточно, необходимы новые промышленные производства, которые бы обеспечили занятость в области. Поэтому на уровне правительства области решен вопрос о строительстве на территории района завода по производству облицовочного кирпича. Соглашение с инвестором подписано на прошедшем в октябре втором

Орловском экономическом форуме. Начнется строительство в конце 2010 — начале 2011 года. Объем инвестиций в проект составит 1,2 миллиарда рублей.

— Расскажите о перспективах в сфере жилищного и дорожного строительства, развития коммунального хозяйства.

— В районе будет продолжена работа по реализации программы «Социальное развитие села», «Жилье молодым семьям». В течение 2006—2009 годов свои жилищные условия уже улучшили сорок пять семей. В текущем году в новые дома переедут еще несколько семей. Определены площадки под малоэтажное строительство. В городе Малоархангельске уже строится коттеджный поселок, определены площадки и в сельских поселениях района.

Продолжается капитальный ремонт многоквартирных домов в Малоархангельске. В соответствии с Федеральным законом «О Фонде содействия реформированию ЖКХ» в текущем году отремонтировано одиннадцать домов, всего в течение трех лет сдано после капремонта двадцать девять домов.

Большая работа предстоит в дорожном строительстве, особенно по обустройству внутрипоселковых дорог, которое будет производиться за счет районного бюджета с привлечением средств предприятий района. Требуется капремонт сельские дороги с твердым покрытием. Многие предстоит сделать по улучшению водоснабжения в сельской местности.

Главное в работе главы района — уметь поддерживать тесную связь с жителями, знать их нужды, привлечь ресурсы для решения возникающих проблем и, конечно, делать все возможное для того, чтобы бюджет района пополнялся за счет собственных доходов.

— Спасибо за интервью! Подготовила Наталья ЗАРУБИНА.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

ЗИМА И ПРЕЗИДЕНТ СПРОСЯТ СТРОГО

Вице-премьер Дмитрий Козак провел селекторное совещание, посвященное подготовке предприятий ЖКХ и энергетики к осенне-зимнему периоду. Он подчеркнул, что правительство этому вопросу придает первостепенное значение — ведь от этого зависят жизнь, здоровье, благополучие граждан. Дмитрий Козак выразил надежду, что руководители регионов и муниципальных образований относятся к данной проблеме столь же ответственно.

Судя по мониторингу, подавляющее большинство пред-зимоных работ выполнено или находится на завершающей стадии. В 72 региональных отопительных сезонах в полном объеме, в остальных тепло подано пока только на социальные объекты.

«Никакие другие расходы не могут быть важнее, чем вопросы подготовки ЖКХ к зиме. Ссылки на недостаток финансов приниматься не будут», — предупредил Дмитрий Козак глав регионов. Он напомнил, что уже два года Минрегионразвития оценивает эффективность деятельности губернаторов по готовности их региона к зиме. Президент спросит строго.

Была затронута на совещании и тема ЖКХ-тарифов. В начале нынешнего года местные власти задрагли их до небес. По прогнозам правительства, в следующем году рост тарифов в среднем составит 13 процентов. «В этом году правительством дано конкретное поручение регионам в рамках своих полномочий принять все необходимые меры, чтобы ни где фактическая плата по тарифам не превысила 15 процентов к уровню прошлого года», — сказал Дмитрий Козак.

РУБЛЬ СТАЛ СВОБОДНЕЕ

Центробанк РФ официально отменил фиксированные границы коридора для курса рубля к бивалютной корзине, установленные во время кризиса. Таким образом, российский рубль стал более свободным. О переходе к более гибкому курсообразованию объявил первый заместитель председателя Центробанка Алексей Улюкаев. То есть Центробанк движется в сторону давно объявленной цели — отпустить рубль в свободное плавание.

Более либеральное курсообразование, полагают эксперты, снизит риски, связанные с притоком и оттоком капитала, повысит финансовую стабильность.

«МОЛЧУНЫ» РАЗБОГАТЕЛИ

В третьем квартале этого года пенсионные средства россиян, не определившихся с выбором частной управляющей компании, выросли на 54 процента по сравнению с аналогичным периодом 2009 года.

По итогам третьего квартала 2010 года доход от инвестирования средств пенсионных накоплений составил 6,5 миллиарда рублей. С начала года в Пенсионный фонд России было перечислено 28,3 миллиарда рублей. За девять месяцев 2009-го — 12,5 миллиарда рублей.

Речь идет о пенсионных накоплениях тех людей, которые выбрали частную управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд. Этими средствами по умолчанию управляет Внешэкономбанк.

Елена КУЛЬПИНА. Болховский район.

По материалам Информатив.

КОММУНАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

и не довели, нет водостоков, не проведена антисептическая обработка деревянных конструкций. А стропила... Одну балку поменяли, другие — только подлатали. Фасады «мазали», сказали «ремонтировали» язык не поворачивается, ни одной щели и трещины не заделали. Рабочие вроде стараются, а у них то одного нет, то другого, вечно что-то ломается. Так, воду в наш 107-й дом за два дня провели, зато в 109-м уже два с половиной месяца были без воды — хорошо его жильцы предсмотрительнее не позвали отключать старую водопроводную систему.

«Сибариты» у власти?

Сколько бы еще готовились к прокладке нового водопровода и канализационной сети «сибариты», предсказать трудно. Полтора месяца терпели рвы и канавы в собственном дворе жильцы дома № 107. Тех же, кто живет в 109-м, испытывали на терпимость дольше — два с половиной месяца. Сейчас этот дом, можно сказать, с одной стороны висит

в воздухе: фундамент разрыт на глубину почти два метра, а ширина котлована занимает полдвора, да еще и под одну из квартир первого этажа уходит. Посмотрите, что на кухне творится, — показывает зияющий во всю кухню глубокий ров, снимая доски, кое-как его прикрывающие, ее хозяин Владимир Ильич Романов. — Не приведи бог, дождь пойдет, все разойдет. Тогда и эти дощечки не спасут. Да что там! Уже трещины по фасаду пошли, и тогда чудо будет, если дом не рухнет. С трудом укладывая доски на место, пожилой человек едва разгибает спину, но старательно пытается закрепить импровизированный настил, ведь иначе на кухне ни к раковине, ни к отопительному котлу не пробраться. Так и ходят по дому с большой опаской. И уже не за себя боятся, а за стариков и детей. С Романовыми живет совсем старенькая мама супруги Владимира Ильича — В.В. Мячикова, имеющая статус несовершеннолетней узницы концлагерей. Еще летом, пока не разрыли двор, старуху вы-

вели на улицу подышать свежим воздухом, она любила тихими вечерами сидеть на скамейке у дома, присматривая за четырехлетним правнуком Андрюшкой. Но вот уже третий месяц Вера Васильевна не выходит из дома, да и приводит в гости правнука его родители не решаются.

Давно не играет в родном дворе живущая в этом доме детвора. Родители вынуждены искать для них место для игр и прогулок в других дворах и скверах. ...Каждая семья, каждый житель этих двух домов познал на себе ужасы ремонта от «СИБАРИТА».

Тяжело вздыхает участница Великой Отечественной войны 93-летняя Зинаида Борисовна Степанова. Таким своей родной двор она даже после войны не помнит. А сейчас, смыхнув слезу, оперевшись на руку соседки, Зинаида Борисовна с трудом преодолевает путь к своему подъезду. Не всякий молодой человек рискнет пройти по тем дощечкам-жердочкам. Что уж говорить о ветеране.

Как же случилось, что такое доброе дело, как капитальный ремонт, превратилось для жителей в испытание, равное девяти кругам ада?

Ответ на этот вопрос мы искали у директора управляющей компании «Домоуправление г. Болхова» и в ООО «Агростройинвест» (с этой организацией управляющая компания заключила договор на осуществление технического надзора за ремонтом). Руководитель управляющей компании ООО «Домоуправление г. Болхова» В.В. Отришко в телефонном разговоре отвечать на вопросы, сославшись на занятость, отказался. А вопросы задавались такие: как заказчик осуществлял контроль за соблюдением условий договора на выполнение капитального ремонта домов № 107 и 109 по улице Свердлова, какие меры принимались для того, чтобы подрядчик закончил работы в определенный договором срок (31 августа)? Не счел Отришко возможным и прислать ответ по факсу или по электронной почте, объяснив, что только при личной встрече все объяснит. Но кому, кроме него

самого, нужны эти объяснения, ведь результат «трудов» управляющей компании говорит сам за себя.

Директор ООО «Агростройинвест», выполняющая функции технадзора, Н.В. Сиротинин пояснил, что ни один вид работ по капитальному ремонту жилых многоквартирных домов № 107 и 109 по улице Свердлова не был выполнен должным образом. На плохую организацию труда, низкое качество выполненных работ, по словам Николая Васильевича, не раз указывалось как подрядчику, так и заказчику.

Прокомментировать сложившуюся ситуацию мы попросили и главу администрации Болховского района В.А. Кириллова.

— Не раз в июле и августе проходили неофициальные беседы с руководством ООО «СИБАРИТ», — пояснил В.А. Кириллов. — Подрядной организации указывалось на недостатки и медленный темп ведения работ. 23 сентября жителям предлагали сменить подрядчика, но они решили даты ООО «СИБАРИТ» еще один шанс. Но те снова не оправдали надежд. На прошлой неделе был определен новый подрядчик — им стало Болховское ремонтно-строительное предприятие. Это предприятие работает в районе не один десяток лет, оно на хорошем счету и всегда работает быстро и качественно. Так что в ближайшее время капитальный ремонт домов №107 и 109 будет завершен.

В Болховском районе федеральные, областные средства, выделяемые на капитальный ремонт домов, не только достались несостоятельной организации, но и в дальнейшем оказались практически бесконтрольными.

19 октября, не дожидаясь завершения всех необходимых процедур по передаче объекта, коллектив Болховского РСР приступил к завершению ремонта жилых домов. Задачей первостепенной важности определены монтаж канализационных и водопроводных колодезь, прокладка труб. А вот руководство и рабочие ООО «СИБАРИТ», несмотря на то, что договор на 18 октября официально с ними еще не был расторгнут, на объектах капремонта по улице Свердлова не появлялись уже несколько дней. К слову, эта же компания в Болховском районе ведет капитальный ремонт еще двух домов. Их также должны были сдать комиссии 31 августа, но...

Остается надеяться, что проблемы много-

страдальных жильцов в скором времени все же решится, но вызывает недоумение то, что подобная ситуация вообще стала возможной. Дело в том, что поддержку из Фонда содействия реформированию ЖКХ получить не так-то просто, а в Болховском районе колоссальные федеральные, областные средства, выделяемые на капитальный ремонт домов, не только достались несостоятельной организации, но и в дальнейшем оказались практически бесконтрольными. Районная власть ограничилась лишь тем, что дополнила эти средства своей долей. Перечислив зную сумму на счет управляющей компании, В.А. Кириллов в дальнейшем словно позабыл о том, что руководитель муниципальной образования обладает всеми полномочиями по решению вопросов районного значения, а значит, и соответствующей долей ответственности. А ведь кому, как не главе района, следует осуществлять жесткий контроль и за исполнением значительных государственных средств, и за ходом решения социальных задач, от которых зависит нормальный уровень жизнеобеспечения населения, уровень социальной напряженности в районе.

Почему не контролировалась деятельность управляющей организации? Разве это вопросы не для районной власти? Отсюда вытекает уже и вопрос о компетентности, профессиональности болховских управленцев: если они не в состоянии на уже выделенные средства организовать на должном уровне капитальный ремонт домов, контролировать расходование федеральных, областных и собственных средств, то по силам ли им исполнять и другие важные полномочия, возложенные законом на районную власть? Вам не кажется, что говорящее название горе-подрядчика — «СИБАРИТ» — уместно и в отношении районной власти?

Тридцать процентов выделенных средств (такова доля авансового платежа) за ремонт болховских домов уже растаяли в воздухе. Большой вопрос: сможет ли другой подрядчик уложиться в оставшийся лимит средств, и не окажется ли так, что исправление недостатков обойдется ему дороже, чем если бы все делалось с нуля? На кого теперь уповать жильцам? Ведь осенняя непогода грозит им более серьезными проблемами, чем траншеи во дворе. Не разозлит ли окончательно фондана дома №109? Успев ли новый подрядчик исправить положение до морозов? Вся надежда только на коллектив Болховского РСР. На какую-то конструктивную реакцию со стороны районной власти жители уже не рассчитывают — горем научены.

Елена КУЛЬПИНА. Болховский район.



НОВОСТИ ЦФО

Владимирская область

**Обещания остаются невыполненными**  
В двух городах Владимирской области отопительный сезон так и не начался. Замерзают жители нескольких домов в городах Лакинске и Сибинке.

По словам самих жильцов, они испробовали практически все средства, чтобы хоть немного согреться: постоянно включенная газовая плита, бесчисленное количество одеял. Но даже это не спасает от холода, особенно по ночам.

В сложной ситуации оказались больше сотни человек, и они недоумевают, почему ремонт начался так поздно. Несмотря на все заверения властей о том, что проблемы скоро будут устранены, люди не верят словам больших начальников: все заявления о скорейшей подаче тепла остаются пока на бумаге.

Белгородская область

**Родительская беспечность**  
В Волоконовском районе возбудили уголовное дело в отношении родителей, откатавших лечить ребенка от ожогов.

Месяц назад оставленный без присмотра родителей двухлетний ребенок упал в кастрюлю с горячей водой, которая стояла на полу, и получил ожог туловища. Однако мама и папа в течение двух суток не приняли никаких мер для его лечения.

Родители не только не повезли малыша к врачу, но и не пустили вызванных соседями сотрудников скорой помощи. В центральную районную больницу ребенок поступил только через двое суток после того, как в дело вмешалась милиция. Дознавателем ОВД по Волоконовскому району по факту оставления в опасности ребенка возбуждено уголовное дело по статье 125 Уголовного кодекса РФ (оставление в опасности). Расследованием занимается районная прокуратура.

Ярославская область

**Улучшал статистику**  
Первый заместитель начальника линейного отдела внутренних дел (ЛОВОД) Ярославской области имитировал преступление для искусственного повышения процента раскрываемости. За это он обвиняется в превышении должностных полномочий.

В соответствии с разработанной обвиняемым схемой двое его знакомых договорились с посторонними гражданами о совершении кражи на территории, под ведомственной транспортной милиции. Поделенные совместно совершили хищение, а затем оставляли своего соучастника с похищенным, сообщая о краже в ЛОВОД, и милиционеры его задерживали. Органы милиции в отношении граждан, якобы совершивших кражу, возбуждены уголовные дела, и они были задержаны. Расследование уголовного дела продолжается.

По обвинению информантства.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

**Молодёжный телефон доверия**

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодёжному телефону доверия **73-62-52** в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты.

Социально-психологическая служба центра молодежи «Полюс» приглашает всех желающих посетить психологов, тренинги общения, тестирование, а также бесплатные консультации для родителей, имеющих ребенка с нарушениями в развитии.

**Овсянниковская школа Орловского района получила статус средней сравнительно недавно — в 2000 году. За эти десять лет овсянниковские педагоги выпустили 25 медалистов и никого из своих питомцев за последние два десятилетия не зачислили в разряд второгодников.**

В это сельское общеобразовательное учреждение, расположенное совсем рядом с областным центром, родители стараются определить на обучение даже городских детей. По всей округе идёт добрая слава о педагогическом коллективе Овсянниковской средней школы во главе с директором депутатом облсовета Р.П. Базановым, способном дать ученикам прочные знания.



Учитель математики Т.В. Ефимова.

ОБ УЧИТЕЛЕ В ГОД УЧИТЕЛЯ

Путь к успеху

Недавно мы побывали в этой сельской школе, заслужившей благодаря совместной успешной деятельности детей и взрослых большой авторитет в народе. Учителя из Овсянниково получили признание и на всероссийском уровне.

В этом году учитель математики Т.В. Ефимова и учитель географии Е.В. Корякина стали лауреатами Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Мой лучший урок».

Для участия в конкурсе я разработала урок по географии для шестого класса по теме «Рассы. Толерантность». — рассказывает Корякина. — В нашей школе учатся дети разных национальностей, и одна из главных задач педагогов — воспитание терпимого, уважающего отношение ребят друг к другу. Это так важно — ещё в детстве внушить идею о биологическом равенстве всех людей.

проведённый в форме заседания «Клуба любителей математики», очень понравился одинадцатиклассникам. Я абсолютно не согласна с теми, кто считает математику чересчур сухой наукой, и считаю, что использование элементов заняти

математики необходимо даже в старших классах. Ведь это усиливает познавательную ценность уроков и повышает интерес ребят к предмету.

курс «Мой лучший урок» была очень насыщенной, в неё вошли и курсы повышения квалификации, и знакомство с лучшими столичными школами. О том, какой должна быть современная школа, мои собеседники, вспоминая уви

ещё один повод для гордости, — продолжил Раиса Петровна, — наша учительница музыки и старшая вожатая О.Н. Писяева стала обладателем губернаторского гранта. Для Оксаны Николаевны самая главная радость и самая большая забота в жизни — дети. Она легко и умело привлекает пионеров к различным добрым делам, прививает школьникам любовь к музыке, развивает их творческие способности.

Опасная посетительница

Завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жительницы города Орла, обвиняемой в применении насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, 23 июля 2010 года местная жительница прибыла в администрацию Северного района города Орла, где записалась на прием к главе администрации Лидии Кирдеевой. Женщина ожидала главу администрации в коридоре. Когда Лидия Кирдеева проходила по коридору, гражданка подбежала к ней и нанесла один удар сзади по голове металлическим разводным ключом, запернутым в газету, причинив телесные повреждения в виде раны головы, повлекшей легкий вред здоровью.

По информации пресс-службы Следственного управления при прокуратуре РФ по Орловской области.

Ради дозы

Сотрудники уголовного розыска УВД по городу Орлу задержали подозреваемого в серии краж магнитол из автомобилей. Деньги, полученных им за сбыт краденого, ухидили на очередную дозу наркотиков.

По информации прокуратуры Орловской области.

По фиктивным договорам

Жительница Болховского района подозревается в хищении средств, выделенных в рамках национального проекта «Развитие АПК».

По информации пресс-службы Следственного управления при прокуратуре РФ по Орловской области.

Свердловская «лиса Алиса»

Орловский областной суд оставил без изменения приговор Свердловского районного суда Орловской области в отношении 25-летней жительницы района. Женщина была осуждена за мошенничество и приговорена к 1 году 3 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Молодёжный телефон доверия

Социально-психологическая служба центра молодежи «Полюс» приглашает всех желающих посетить психологов, тренинги общения, тестирование, а также бесплатные консультации для родителей, имеющих ребенка с нарушениями в развитии.

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.  
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.  
Заместитель главного редактора Т.И. ПАРЛОВСКА.  
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ПРИЕМНАЯ

47-52-52; отделе: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

РАБОТА С ЧИТАТЕЛЯМИ И ПИСЬМАМИ

76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентств: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательское — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.  
Депутатский секретарь Игорь ТИШКОВ.

Адрес редакции (издателя): 302000, г. Орёл, ул. Брестская, 6. Цена свободная.  
Электронная почта: orp@orp.orel.ru  
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.  
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орёл, ул. Ленина, 1.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Болховский район, Борилковский с/с, уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская область, Болховский район, с. Борилово, здание СДК.  
Дата проведения: 29.11.2010 г.  
Время проведения: 10.00.  
Форма проведения: открытая.  
Организатор собрания — Шашков Владимир Иванович.  
Вопросы, вынесенные на повестку дня:  
1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.  
2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неэксплуатируемые земельные доли.  
3. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей заявителей.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или право подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).

Более подробную информацию можно получить по телефону 8-920-818-23-97.

Терехова Татьяна Владимировна, собственник 1 земельной доли размером 7,9 га, в том числе пашни 7,23 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 27240000 кв. м, с кадастровым номером 57:09:03, расположенный по адресу: Орловская область, Кромская район, Апальковское с/п, с. Апальково, СПК им. Горького,

о намерении собственника выделить земельный участок общей площадью 7,9 га, в том числе пашни 7,23 га, в счет 1 доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в районе п. Калинов, прилегающий к пруду.  
Кормовые угодья расположены рядом с участком.  
Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственника земельной доли — Еремину Александру Александровичу лично под роспись либо направляются по адресу: 302030, г. Орёл, ул. Советская, д. 25, кв. 149, по почте заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Извещает о намерении собственника выделить земельный участок общей площадью 7,9 га, в том числе пашни 7,23 га, в счет 1 доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в районе п. Калинов, прилегающий к пруду.  
Кормовые угодья расположены рядом с участком.  
Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственника земельной доли — Еремину Александру Александровичу лично под роспись либо направляются по адресу: 302030, г. Орёл, ул. Советская, д. 25, кв. 149, по почте заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области сообщает об итогах аукциона, объявленного на 8 октября 2010 года. Аукцион в отношении лотов №№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 признан несостоявшимся. Победителем аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке местоположением: г. Орёл, Кромское шоссе, 4 (лот №1) признано ЗАО «Корпорация «ГРИНН».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА  
Форма торгов: открытый аукцион.  
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУ «Орелгосзаказчик», 302026, г. Орёл, ул. МОПРа, 42, тел. 8 (4862) 77-13-79, gosztorg@orel.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): Департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел. 8 (4862) 43-52-41, mirage@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: разработка проектной и рабочей документации на реконструкцию центра планирования семьи ОГУЗ «Орловский перинатальный центр» (строительство поликлинического корпуса).

Объем выполняемых работ: в соответствии с заданием на проектирование.  
Начальная (максимальная) цена государственного контракта — 5 000 000 рублей.

Место выполнения работ: г. Орёл, ул. Генерала Жадова, 4.  
Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно, в письменной форме или в форме электронного документа, в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а, с 27 октября по 17 ноября 2010 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 22 ноября 2010 года в 10.00 (время московское).

Учреждениями УИС и ОИ преимущественно не предоставляются.  
Решением АС Орловской обл. от 10.02.2010 г. по делу № А48-2966/2009 в отношении ООО «Агротрайд-57» (Орловская обл., г. Ливны, ул. Ленина, 5) введена процедура конкурсного производства. Конкурсным управлением назначен член НП МСРО «Содействие» (г. Орёл) Михайлов Евгений Евгеньевич (302040, г. Орёл, ул. Приборостроительная, 13, 3-й эт.). Реестр требований кредиторов ООО «Агротрайд-57» закрывается по истечении двух месяцев с даты опубликования настоящего сообщения.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Ректорат, профессорско-преподавательский состав, сотрудники и студенты Орловской региональной академии государственной службы глубоко скорбят по поводу скоропостижной смерти старшего преподавателя кафедры физического воспитания

АНДРОНОВА Александр Иванович и выражают соболезнование родным и близким покойного.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА  
НП «Редакция газеты «Орловская правда» 76-20-34.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА  
УЧРЕДИТЕЛИ:  
Орловской области, Орловской области Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.  
Депутатский секретарь Игорь ТИШКОВ.  
Адрес редакции (издателя): 302000, г. Орёл, ул. Брестская, 6. Цена свободная.  
Электронная почта: orp@orp.orel.ru  
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.  
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орёл, ул. Ленина, 1.